



三处桥洞雨中交通管制

目前已恢复正常通行

本报8月1日讯(记者 王衍) 从7月31日晚开始,德州普降中到大雨。由于雨量过大,导致不少桥洞积水严重。为了避免事故发生,8月1日交警部门封闭了市区三个东西向的桥洞。

8月1日上午8时,东风中路桥洞由于地势低洼,附近的雨水都沿着坡路往桥洞内灌去。

桥洞的非机动车道和机动车道形成了半米左右和两米多的积水。交警部门在桥洞东西两头都设置了禁行标识,许多上班族都只得打电话请假。等待中一辆机动三轮车闯过了警戒线,但行驶至桥洞中间时,车进了水,无法继续前进,只能推着原路返回。“有俩人要去第二人民医院,我觉得这么近,没想到

水这么深。”机动三轮车主张先生说。

德州市交警支队的民警告诉记者,从7月31日20时开始,他们赶到现场。从22时开始,雨势加大,8月1日凌晨1时开始,对该桥洞进行交通管制。因为管制及时,并没有车辆误在水中。恢复通行的时间要看雨水消退的程度。

记者又接连采访了新河路、三八路、大学路、天衢路四条道路的桥洞。新河路和三八路桥洞同样积水严重。8月1日凌晨3时左右,交警部门对两个桥洞进行了交通管制。9时20分,市政部门排水车赶到了新河路进行排水。

在天衢路桥洞执勤的巡警防暴大队的张德鹏说,他们8月

1日凌晨1时赶到现场,虽然天衢路和大学路桥洞也出现了积水,但积水下降明显,凌晨6时就基本排尽,所以并没有进行交通管制。五个桥洞只有这两个通行,车辆都集中到了这两个桥洞,导致交通堵塞。经过两个半小时和近三个小时的疏导,大学路桥洞和天衢路桥洞恢复了正常通行。

东风中路 >>

积水挡了上学路

本报8月1日讯(见习记者 刘振 实习生 张晨) 7月31日晚一场强降雨导致市区多处路段积水。8月1日上午,东风中路铁道桥下的三处涵洞均有大量积水,很多行人和车辆被拦住了去路。

8月1日上午8时许,东风中路的铁道桥下三处涵洞全部被积水淹没,主桥洞下面的水深约有两米多,雨水不断从桥面上沿倾泻下来。为安全起见,交警部门拉起警戒线实施交通管制。一辆机动三轮车闯过警戒线行驶了不到十米,水漫过了整个车轮,驾驶员只好调头原路返回。

“桥洞子过不去了,9点半的长途车赶不上了。”8月1日上午,本打算到长途汽车站乘车去济宁的李先生说,早起打车赶到商贸大道时才9点,因为积水太多出租车过不去,就步行到桥洞附近,“眼瞅还有1里地就到了,但是水太深行李又多,根本蹚不过去。”

8月1日上午,一位送孩子去幼儿园的刘女士称,“幼儿园就在桥洞子另一侧,不到50米可现在就是过不去,只能干着急。”刘女士说,她给幼儿园老师打电话请假时了解到,多名学生都因为大雨请假了。

因为桥洞积水拦住了不少行人,位于铁道桥西侧的商贸大道上的多家商铺都“被歇业”了。8月1日上午,商贸大道路面上的积水已经漫过了马路牙子,泛黄的泥水流进了沿街低洼处的店铺,多家店铺都拉着“卷帘门”。一位在此长期经营汽车配件的老板说,“隔壁好几家店主住在铁道桥东边,桥洞子淹得厉害,估计现在是过不来了。”



8月1日早晨,湖滨南大道陶瓷大市场附近,市民冒险涉水。 本报记者 马志勇 摄



因为水流太急,这位行人放弃了通过的想法。 本报记者 王衍 摄

新华路 >>

车辆被困路中央

本报8月1日讯(记者 常学艺) 连续的降雨,让德城区的部分街道积水严重。8月1日上午,城区小雨不断,新华路积水较深,路面成了“河面”,雨水漫过路牙石淌进了部分商铺,不少车辆因进水严重,在马路中央抛锚。

8月1日上午10时许,记者在新华路与解放南大道交叉路口看到,新华路路边的井盖全部打开,并立上了警示标志。因积水较深,车辆经过时都会激起很大的水花。“应该是哪个地方被堵住了,井盖全打开水还是下得很慢,现在还能没过脚踝。”附近市民张先生说,当天早晨水直接越过马路跑进了小区里。

记者在新华路路两侧看到,不少商铺用塑料布等挡雨装备将店门挡得严严实实。“店的门槛比较低,路面的水进屋把东西都泡了,用了一个多小时才把水弄出去。”附近一家店主王先生说,因为担心水再跑进店里,便用一些东西将门槛提高了。

因为新河路上积水较深,过往车辆都在积水中小心行驶,不少车辆在马路中央抛锚。“发动机进水了,启动不了了,只能停到路中间。”车主孙先生说,没想到新华路积水这么深,“这哪还是路,都快成河了。”记者在现场看到,不少车主都因车辆进水停在马路中央。“刚给保险公司打了电话,对方提醒说熄火后不能再启动。本来就是新手不太懂这些,车坏在这更让我心里没底了。”私家车主刘女士说。

13个车牌遗落水中

车主快来领走吧

本报8月1日讯(记者 郭光普) 雨水中行车,汽车的前车牌容易被冲掉。8月1日,德州市市政设施管理处工作人员捡到13个车牌,有丢失车牌的市民可以去领回。

市政设施管理处城市排水管理所工作人员说,暴雨来袭后他们第一时间上街组织市区防汛抢险,在排水过程中,工作人员捡到许多丢失的车牌,便拿回了所里。

这10个车牌依次是:鲁N·Y8360、鲁N·00T87、鲁N·3D019、冀T·8203B、鲁N·8Z995、冀T·8072E、鲁A·F021C、鲁N·D9089、鲁N·C7096、鲁N·OV268、鲁N·

H8691、鲁N·X2391、鲁N·D5829。

管理所工作人员称,他们将妥善保管这批车牌。为确保物归原主,请车主来领牌的时候携带行车证、驾驶证等相关证件。咨询电话为0534-2256821。

德兴路一家汽车美容维修店经理杨先生说,遇到大雨天气,往往汽车的前车牌容易被雨水冲掉,车牌掉落基本是由于车辆在水位较高处行驶时,受



13个车牌等车主认领。付明涛 摄

到水的阻力过大,与车子往前行驶时的动力产生反作用,车牌被挤压而脱落。另外,车牌安装时间较久,螺丝老化、松动,也容易引起车牌脱落。